

Az oroszországi forradalom

Májusban nyitják meg a szociálisták stockholmi konferenciáját

Kopenhága, április 21. Stauning dán szociálista miniszter egy újságíró előtt kijelentette: A holland kiküldöttek már utban vannak a stockholmi konferenciára. Arra, hogy az entente-kiküldöttek is résztvesznek a konferencián, jó kilátások vannak. Az oroszok bizonyosan részt vesznek s várják az angolok, franciák és olaszok csatlakozását is. E kiküldöttek nem azok lesznek, akik Péterváron vannak, mert azok egész megbízatással mentek Pétervárra, éppen ezen megbízatásuk folytán nem jelenhetnek meg a konferencián. Amerikából is várják a kiküldötteket, akik idejére megérkezhetnek, mert a konferenciát csak májusban nyitják meg. — A konferencia tárgya csak a béke kérdése lesz. Nem hinném, hogy más kérdés is szóba kerüljön.

A németalföldi szociálisták reménye

Rotterdam, április 21. A németalföldi szociálisták lapja írja, hogy a nemzetközi bizottság kísérletei, hogy valamennyi ország szociálista szervezeteinek a stockholmi konferenciára egybegyűjtése eddig nem sikerült. — Anglia és Franciaország visszautasította a meghívást, mert a békét a győzelem útján remélik. A németalföldiek remélik, hogy a békét az ő elveik szerint valósítják meg. Ők nem mennének el a konferenciára, ha nem tudnák, hogy örvendés eseményekre van kilátás.

Lenin békepropagandája

Hága, április 21. A Times jelenti Stockholmból, hogy a Lenin vezetésével Stockholmba utazott orosz szociálisták a svéd elvtársakkal arról akarnak tanácskozni, hogyan lehetne a szociálista elvtársak kisebbségének segítségével a békét létrehozni. Lenin e kérdéssel tanácskozni fog az oroszországi munkásképviselőkkel, azután vissza fog térni Svédországba, hogy a német elvtársakkal tanácskozzék.

Branting svéd szociálista neveléseseinek mondta ezt a gondolatot és óva intette az orosz szociálistákat a különféle veszedelmétől. — Branting a hágai nemzetközi szociálista irodától távirati értesítést kapott, hogy bizottságot küldtek ki Stockholmba, hogy ott az összes országok szociálistáinak konferenciáját egybe hívja a különféle előkészítésére.

A munkástanács a különbke ellen

Rotterdam, április 21. Pétervári jelentés szerint a munkás- és katonatanács végérvényesen közli, hogy a különbke gondolatát határozottan elveti.

Lugano, április 21. A Corriere della Sera jelenti Londontól: Megvan a remény arra, hogy Oroszország szociáldemokratái nem engedik magukat azon örületbe kergetni, hogy a különbket követeljék. Oroszország jövőjét a győzelem biztosítja.

Fényképező kamarák

s az összes fényképezési cikkek. Legelső gyártmányok nagyválasztékban. — Árjegyzék bérmentive. — VAMOS ADOLF fényképezési cikkek gyára és raktára Budapest, VII, Király-utca 69. sz. Telefon 48-44.

A német szociálisták

Berlin, április 21. A német szociáldemokrata párt vezetési és választmánya határozatot hoztak, amelyben azt mondják, hogy minden erejükkel támogatják a német munkások kívánását, hogy a német birodalom ebből a háborúból mint szabad állam kerüljön ki. Követelik: azonnal szüntessék meg az egyenlenségeket a polgárjogok terén, legyen vége a bürokrata kormányzásnak és jöjjön helyébe a népképviselőlet. Szívünk egész melegével üdvözöljük az orosz forradalom győzelmét — hangzik tovább a határozat. Végül azt mondták ki, hogy kényszeríteni kell a kormányokat: mondjanak le minden hódítási politikáról és amilyen gyorsan csak lehetséges, iparkodjanak létrehozni a végső békét.

Hága, április 21. A nemzetközi szociálista iroda végrehajtó bizottságának németalföldi küldöttsége elhatározta, hogy javasolni fogja a stockholmi nemzetközi szociálista békekonferencia összehívását május 15-re.

Passarow követ Bulgária háborus céljairól

Bern, április 21. A Berner Tageblatt munkatárna előtt az új berni követ, Passarow, a következőképpen nyilatkozott Bulgária háborus céljait illetően:

— Mi Macedoniát, Dobruzsát és a szerb Morava-völgyet követeljük, minthogy ezek bolgár területek. A jelenlegi orosz kormány kiáltványában kifejtette, hogy a népek önállósági jogán alapuló tartós békét óhajt helyreállítani. Ezekkel az alapelvekkel a bolgár kormány is egyetért. Macedonia, Dobruzska és az eddigéig szerb fennhatóság alatt álló Morava-völgy lakói szabad választás alapján döntsék el, hogy Bulgáriához akarnak-e tartozni vagy nem. A bolgár kormány ismeri a megszádlított területek kívánásait és tudja, hogy a választás eredménye nem lehet kétséges, mert az összes bolgárokat évszázadok óta egyetlen ideál lelkesítette: az egyesített, független, demokratikus Bulgária megalapozása.

A városi tisztviselők háborus segélye

A városok kongresszusának javaslata

Budapest, április 21.

A városok kongresszusának állandó bizottsága ma délután 4 órakor Bárczy István polgármester elnökelete alatt ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy a kongresszust május hó 18-ikára hívják egybe.

Elfogadta és a kongresszus elé terjeszti az állandó bizottság a következő javaslatot:

Kéri a kormányt, hogy a városi tisztviselők háborus segélyét a IX. fizetési osztályig az illetmények 100, a VII. fizetési osztályig 75, a VI. fizetési osztályban 50 százalékban állapítsák meg, úgy, hogy ennek fele fizetés jellegűvé minősíttessék.

Kéri a családi pótlék 100 százalékkal való felemelését, azonkívül a beszerzési és javítási külön segítség megadását.

Kéri, hogy a segítségben a nyugdíjasok, özvegyek és árvák is részesüljenek.

Kéri, hogy törvényben mondassék ki, hogy a szolgálatban eltöltött háborus évek kétszeresen számíttassanak. Kéri a vármegyei tisztviselőknek adott pótlékok kiterjesztését a városi tisztviselőkre is és hogy adják meg mindama kedvezményeket, amelyeket más tisztviselők élveznek.

Magyar ország

találmány, magyar készítmény nem ért még el olyan sikert, mint a Diana-sósborszesz. Évről-évre rohamosan emelkedik a fogyasztás s ma már közel évi 15,000 000 palack Diana-sósborszesz kerül fogyasztásra kizárólag Magyarországon, de az

ország

határain túl is eljutott már e páratlan szer hírneve. Tengerentúli államokban ép úgy ismerik és fogyasztják, mint itthon. Magyarok ha külföldre utaznak, okvetlenül magukkal viszik, mert aki egyszer megszokta, nem tud már megenni nélküle. Igazán: szerénytelenség nélkül elmondhatjuk, hogy

nem volt

még készítmény, mely ily rövid idő alatt ily páratlan népszerűségre, közkeveltségre tegyen szert s ennyire nélkülözhetetlenné váljék. Ha kutatók e siker okait, azt látjuk, hogy nem a reklám, nem a szervezési munka, nem a kínálat hozta létre ezt a csodálatos sikert,

hanem

az az egyszerű tény, hogy aki egyszer bármilyen bajában a Diana-sósborszeszhez folyamodott segítségért, e biztos hatású háziszertben föltétlenül megtalálja amit keresett s ezért aztán később is állandóan ragaszkodott hozzá, kijelentvén, hogy amíg csak

lesz

a világon Diana-sósborszesz, hazából ki nem hagyja fogyni

Ára 1-30 fillér. Kapható mindenütt. Főelárúsítóhely: Diana Kereskedelmi Részvénytársaság Budapest, V., Nádor-utca 6.

HIREK

— Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban vasárnap, e hó 22-én prédikálnak: a Nagytemplomban délelőtt 9 órakor Bagoly Bertalan segédlelkész, délután 3 órakor Jánosi Zoltán lelkész; a Kistemplomban délelőtt 9 órakor Molnár Ferenc segédlelkész, délután 3 órakor Márton Sándor segédlelkész; a Kossuth-utcai templomban délelőtt 9 órakor Nemes István segédlelkész, délután 3 órakor Erdélyi Sándor segédlelkész; az Árpád-téri templomban délelőtt 9 órakor Márton Sándor segédlelkész, délután 3 órakor Molnár Ferenc segédlelkész; az ispotályi templomban délelőtt 9 órakor Uray Sándor lelkész, délután 3 órakor Nemes István segédlelkész; a homokkerti imaházban délelőtt 9 órakor Kovács János vallásotató lelkész. — A Kossuth-utcai templomban délelőtt 11 órakor ifjusági istentisztelet, délután fél 6 órakor vallásos estély lesz. Ez utóbbin előadást tart ifj. Victor János a diákmozgalmakról.

A kollégiumi oratóriumban vasárnap délután 5 órakor Almássy Márton hittanhallgató prédikál.

Az égost. hitv. ev. templomban vasárnap délelőtt 10 órakor az istentiszteletet Materny Lajos főesperes végzi.

— Politikusok tanácskozása Bécsben. — Bécsből táviratozzák: Az Österreichische Politisches Gesellschaft helyiségében ma este osztrák és magyar politikusok tanácskozást folytattak, amelyen Ausztria és Magyarország egymáshoz való viszonyát vitatták meg. A magyar ellenzékiek részéről Apponyi Albert gróf nagy beszédet mondott.

— Május 1-ének megünnepélése. Budapesti tudósítónk táviratozza: A szociálisták elhatározták, hogy május 1-én az egész országban gyűléseket és felvonulásokat tartanak. A rendőrségtől erre már engedélyt kértek.

— Szerdán nem lesz hústalan nap. A hivatalos lap mai száma közli a kormányrendeletét, amely szerint a keddi napokra elrendelt vágási és a szerdai napra elrendelt húsfogyasztási tilalom a rendelet közzétételétől, tehát a mai naptól kezdve megszűnik.

URANIA

Ma utoljára!

A GORDIUSI

CSOMÓ

bűnügyi rejtelmy 4 felvonásban.

A kettős főszerében; MARIA WIDAL.

Imádom a

zenét

vígjáték 3 felvonásban.

Háborus híradó.

Előadások kezdete 3, 5, 7, 9 órakor rendez helyárrakkal.

APOLLO

Ma, vasárnap

Előadások kezdete: 3 órakor, háromnegyed 5kor, félhétkor és egy negyed kilenc órakor rendez helyárrakkal.

Király-

tigris IV.

detektor-ténét 4 felvonásban.

Kitűnő

kisérő

műsor!

Lenvásznak, kész fehérneműek, harásnyák, zsebkendők, kartonok, batistok, asztalneműek, törülközők, paplanok, függönyök legnagyobb választékban

Kardos László Kossuth-utca 9.

— A M. P. I. T. estélye. A legfényesebb siker koronázta a M. P. I. T. debreceni körének mai felolvasó estélyét, melyet a kör ez évi előadói ciklusa záró estélyéül szánt. Az estélyt a Mácsai Sándor vezetése alatt működő városi dalegyet nyitotta meg Huber Károly Honvédek csatadala c. hangulatos és precíz énekszámával. Körösi Kálmán dr. kollégiumi és egyházkerületi ügyész felolvasása következett ezután, melyben a háboru hatását egyházunkra fejtegette e kérdés nemzeti, gazdasági és szorosabb értelemben vett egyházi vonatkozásai kimerítő részletességű feltárásával. A nagy tanulmányra és tisztán látó ítélőképességre való tartalmas előadást a közönség meleg és zajos elismerése fogadta. Az estély művészi száma Fűredi Samu gondokaművész művészi előadása volt, mely Fábry Irma zongoraművész nőn mindenben hozzá méltó zongorakíséretében Popper D.: Ahítat és Gavotte c. darabjainak felülmulhatatlan precizitása, elsőrangú technikájú s a legmélyebb átérzéstől kísért olyan tolmácsolása volt, melyet a közönség frenetikus tapsvihara jutalmazó elismerésül még egy harmadik, hasonló szépségű és előadásu dabarnak az eljátszásával is megoldott. Varga Zsigmond dr. ref. theol. tanár titkárnak a kör működése lényegét tömören összefoglaló s a D. P. I. K. szellemi céljait lelkesen és buzdítón feltáró záróbeszéde s a városi dalegyet Schubert „A teremthöz” c. darabjának emelkedett éneke fejezték be a közönségre nézve nagy lelki épülést és nemes szórakozást hozó ez utolsó felolvasó estélyt.

— A „Zrínyi” áldozatainak kiemelése. Budapesti tudósítónk táviratozza: Az elsüllyedt „Zrínyi” hajóból délig 15 és délután 5 óráig ismét 15 halottat húztak ki. A hajó feneke még tele van halottakkal. — Az áldozatok számát 150-re becsülik.

Ma estig összesen 115 hullát halásztak ki az elsüllyedt Zrínyi-ből.

— Halálozás. Részvétellel közöljük a következő gyászjelentést:

Minden külön értesítés mellőzésével ez uton tudatjuk összes jóbarátainkkal és ismerőseinkkel, hogy hősi halált halt szeretett édes testvéreink, sógoraink és rokonaink: Miklóssy Dezső csász. és kir. 39-ik gyalogezredbeli önkéntes szakaszvezető, debreceni kir. ítélőtáblai tanácsjegyző és dr. Miklóssy Sándor csász. és kir. 32-ik gyalogezredbeli zászlós, a II. osztályu ezüst vitézségi érem tulajdonosa, ügyvédjelölt, áldott hős porait hazahozattuk és folyó hó 23-án délután 4 órakor a Nagytemplomban tartandó gyászistentisztelet után fogjuk örök nyugalomra kísérni a Kossuth-utcai temetőbe. A gyászoló család. — A temetést Dankó temetkezési vállalat (Kossuth-u. 6.) rendezi.

— Selyem kötött kabátok érkeztek nagy választékban Frank Sándor nődivat céghez. Telefon 12-56.

— A debreceni ipartestület i. évi május hó 6-án délelőtt 10 órakor saját helyiségében tartja évi rendes közgyűlését.

— Selymek, nyári ruha vásznak, mosó grenadinok megérkeztek s nagy választékban találhatók Frank Sándor nődivat cégnél. Telefon 12-56.

— A városi tejjgazdaság a folyó hó 22-ikén tartandó országos vásáron délelőtt 9 órakor 15 drb. másfél éves és 2 drb. három éves fajtisza hollandi bikát árverés útján elad. Ugyanakkor kerülnek ugyancsak árverés útján eladásra a városi dombostanyai tehenészetből kiselejtezett tehenek és borjúk is.

— Blousok, remek szabásu, izléses választékban Frank Sándor nődivat cégnél. Telefon 12-56.

— Tarnay—Retteghegy jótékonycélu művész-esté. Egy régi és szeretett művészt üdvözölhető e hó 28-án Debrecen művészi közönsége. A Katona-Otthon elnökének, Baltazár Dezső dr. püspöknek kérésére ugyanis Tarnay Alajos neves dalszerzőnk megígérte, hogy Debrecenben az idén is elmondja, helyesebben elmeséli ujonnan szerzett bühajós dalait. Bájós kis dalain kívül mesélni is fog és hogy a kényes izlésű közönségünket minden tekintetben kielégítse, a halhatatlan lengyel mesternek: Chopin-nek darabjait fogja még előadni. E művész-estély keretében szavallja el Csokonai-színházunk ünnepeit drámai művésznője, Retteghegy Margit, legnagyobb háborus költőnknek, Emőd Tamásnak verseit. A Tarnay—Retteghegy művész-estélyt a rendező bizottság a megyeháza dísztermében este 8 órai kezdettel fogja megtartani. Jegyeket hétfőtől kezdve árusít Csillag Artur könyvkereskedése (városház-épület), de az előjegyzéseket már most is elfogadja. Helyárak 4, 3 és 2 korona. A helyőrség tisztikara részére külön fenntartott helyek vannak 2 kor. 50 fill. árban.

Apollo

Holnap hétfőn, előadások 6 és 8 órakor

A testvérek

társadalmi dráma 3 felvonásban.

FÜRDŐ SZÉPE

vígjáték 3 felvonásban.

Színház és művészet

MŰSOR:

VASÁRNAP: Délután: *Grün Lili*, este: *Csárdáskirályné*.

Vasárnapi előadások az Apollóban. Ma, vasárnap, négy előadást tart az Apollo. Műsoron lesz a legjobb fővárosi filmújdonság, a Királytigri IV. Alcime: Az acélkirály. Ez a hatalmas amerikai kép a szezon egyik legszebb filmje. Robert Warwick, a főszereplő, egyenesen káprázatos alakítást nyújt. Az előadások 3, háromnegyed 5, fél 7 és egynegyed 9 órakor kezdődnek. Pénztárnyitás d. e. 10 órakor.

A fürdő szépe és A testvérek. Holnap, hétfőn két kitünő újdonságot mutat be az Apollo. Az egyik A testvérek című társadalmi dráma, a másik A fürdő szépe, három felvonásos vígjáték. — Mindkét újdonság nagy érdeklődésre tarthat számot.

Mindenkinek a legerdekeőbb olvasmány a Színházi Figaro, a feltűnést keltő Csárdáskirályné-képsorozattal.

Számtalanszor bevált



hagyományok és
hőlygőhűtés
mial a hágyavál
megkötő szer.

Urania

Hétfőn—kedden, április 23—24.

A cigánybarónő

dráma 4 felvonásban.

Főszereplő: ERNA MORENA

A menyasszonyi ruha

dráma 2 felvonásban.

CSIZFÜRDŐ Gömörmege.

A continens legerősebb JOD-BROM-SÓS forrása magas RADIOACTIVITÁSSAL. Ajánlva: vérszegénység, érelmeszesedés, görvéllykór, idegbajok, csusz, rheuma, angolkór, csont, ízületi és gyomorhajók és mindazon bajoknál, hol az anyagcsere és vérképzés fokozására van szükség.

Fürdőmegnyitás május hó 1-én. CSIZIVIZ otthon tartandó ivókurához megrendelhető. Fürdő- és vizismertetőt kérjünk a Fürdőigazgatóságtól.

Dr. Sztankay Ába

gyógyskertárának vegyészeti laboratoriuma elvállal a tisztelt kereskedő, gyáros s iparos uraktól mindennemű

vegyelemzéseket.

Kellő számú személyzettel rendelkezvén, az elemzések legrövidebb idő alatt végeztetnek.

Díjak mérsékeltek.

Pezsgősdugót

használt, de nem töröttet, veszek 40 fillérért darabját, palackdugót 5 K kilóját utánvétellel. Előzetes tudakozódás szükségtelen. Új palackdugóért csak minta ellenében teszek legmagasabb árajánlatot.

ROBICSEK ADOLF

Budapest, Nefelejts-utca 15.

BUZIÁSFÜRDŐ

Magyarország legszénsavdusabb szénsavas, sós, vasas, radioactiv forrásai.

Moortürodök. Hídegvizgyógygyómd.

Elsőrangú

szivgyógyfürdő.

Természetes szénsavas sós, radioactiv fürdők.

Női bajoknál.

Hólyag-, vesebajok, köszvény, csusz, idegbántalmaknál.

Szív bajoknál.

Billentőhibák, szívizom gyengesége, érelmeszesedés, idages szívbajok.

Háboru okozta utóbajoknál.

Lőtt, vagy szurt sebek után fellépett hűdések-nél, ízületi bajoknál, gyengeségi állapotoknál

Ivókura, Zanderintézet, Röntgen és körvegyészeti laboratorium.

Fürdőidény: május-október.

Kifogástalan ellátásról gondoskodva van.

Hivatalos fürdőorvos:

MAHLER GYULA dr.

Buziáson fürdőorvosi gyakorlatot folytatnak:

BIASINI J. dr., PORUTIU R. dr., SCHOPF J. dr., SUGÁR R. dr., GLASS R. dr. urak.

Részletes prospektussal szolgál:

Muschong Buziás gyógyfürdőjének igazgatósága.

„Savolcitrompótlót“

kérjen,
mert abból 1 dgr. bármilhez
2-3 citromot teljesen pótol.
Kapható
minden jobb fűszer- és osemge-
kereskedésben 25 fillérért dgr.-ként.
Főraktár:
Grünberger és Glück
fűszernagykereskedőknél, Debreczen.

Mech. facipő-gyár

Emil König

Wien, II. Grosse Mohrengasse 25.

Telefon:
44207.
45308.Távirati cím:
EM-RO. Wien.SANDAL mozgatható fatallal és valódi
bőrszerelvénnyel (nem h. sított)

Cikk 300, spic nélkül.

22-27 28-35 36-41 42-46
K 3.45 K 3.90 K 5.20 K 6.—

Cikk 301, spiccel

22-27 28-35 36-41 42-46
K 4.50 K 8.— K. 6.30 K 7.10Az árak az 1917 márc. us 10 iki rendelet szerint
vannak számítva. — Napi készítmény 1500 pár.
Rendelés elintézés azonnal.
Minta küldés csakis utánvétellel, magánosoknak
nem adatik el.

Összefoglaló tankönyv.

A középiskola négy alsó osztályának teljes
tananyaga. Nélkülözhetetlen rendes- és magán-
tanulóknak, önkéntes vizsgára készülőknél.
Legjobb eszköz az általános műveltség elsajá-
títására. Két kötet ára 15.— K. Megrendelhető

Zsoldos TanintézetnélBudapest, VII, Dohány-utca 84.
Telefon 32-40.

Somossy László cég

Hajdúvármegye szállítója.
A Debreceni Házi-ipar
gyönyörű készítményeinek kizáró-
lagos raktára.

Bluzok — Ruhák — Párnák
Kézitáskák stb.

Tekintse meg a kirakatot.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apróhirdetések egyszeri beiktatása tíz szög hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér.

Aranyat-ezüstöt,
brillántokat, bármil-
ről szóló záloglevele-
ket (zálogcédulákat)
és egyéb tárgyakat a
legmagasabb árban
veszek. — Meghívásra
házhoz is elmegyek.
Steiner Mihály, Szé-
chenyi-utca 19. szám.

Gardon
lakást keresek, lehetőleg
két szobát, fürdőszobá-
val. Levélteti értesítést
kérek: „Mérnök, Ferenc
József-út 68., I. emelet“
címmel.

Egy
teljesen berendezett sző-
lőskert eladó. Értekez-
hetni Batthyányi-utca 4.

Ügyes,
tisztá takarítónő a dél-
előtti órákra felvétetik.
Dr. Freund Jenőné,
Piac utca 70. alatt.

Nagy jóvodealmú bérház
(600 □-51) a legforgalma-
sabb helyen eladó. Cím
a kiadóhivatalban.

Kereskedelmi
végzett, jóírású, köny-
velésben és levelezésben
már gyakorlott kisasz-
szonyt felveszünk.
Névetül tudó előnyben
részesül. Csak a kivá-
nalmaknak megfelelőek
jelentkezzenek. Binéth
Vilmos és Ármin, Hatvan-
utca 1.

Kifutó leány
haviféltéssel felvétetik
Ferenc József-út 49. sz.,
II. udvar, emelet.

Zálogcédulát,
törött aranyat, ezüstöt,
brilláns ékszert veszek
és olcsón eladok. Krámer,
Arany Bika-bérház 3.

Házfelügyelő,
aki vízvezeték, villany-
világítási és kazánkeze-
lési szakban jártas, alkalm-
mazást nyer. Ferencz
József-út 22/24.

2 kocsióra való
kevéssé használt lószerszám
eladó József királyi
herceg u. 18.

Eladó kedvező fizetési
feltételek mellett:

Eladó kedvező fizetési
feltételek mellett: Tégla-
kertben 2674 négyszögöl
bellelek. Kossuth-kert-
ben 8 hold teljes ter-
mésben levő körülkerítet-
t szőlő. Varga-kert-
ben Keleti-sor 7. szám
alatt 1 hold körülkerített
bellelek rajta levő 50
méter hosszú deszkaho-
dályal.

Eladó Hajdúböszörményi
határban tiszapolgári ut-
szélen 250 magyar hold
réti birtok fekete föld
gazdasági épületekkel el-
látva vasúti állomástól
13 kilométerre kőút.

Hasonbérbe kiadó vagy el-
adó Monostorpályi ha-
tárban az állomástól 1
kilométerre, Debrecenről
1 óra járára 500 hold
jó homok szántóföld 5
holdastól 50 holdig par-
cellákban is.

Értekezhetni Debreczen
Gazdak Bankjában, Ros-
suth-utca 17. sz.

Káposzta
megvételre kerestetik
Hunyadi-utca 21. sz.

Tanuló,

ki két középosztályt vagy
6 elemi iskolát végzett,
felvétetik. Cím a kiadó-
hivatalban.

Költöztetést
egylovas stráfszekérrel,
pakolásához értő ember-
rel elvállalok. Thaly
Kálmán-utca 6.

Eladó lakóházak és
házhelyek.

A Booskay telepen,
a vaggongyár közelében,
villamos megállótól 31
percnyire, a Csóka Pál,
Szép- és Uj-utcában több
lakóház kedvező feltéte-
lek mellett eladó.

Értekezhetni Dr. Geiger
Miklós ügyvéd irodájá-
ban, Arany János-utca
2. szám, II. emelet. Min-
dennap délután 3-5-ig.

Stern József Nagy Divatárúháza.

Tavaszi és nyári újdonságaink
képes árjegyzéke

kosztümök, bluzok, pongyo-
lák, kalapok, kötöttárúk
és fehérneműekről tisztelt
vevőink rendelkezésére áll
ingyen és bérmentve. —

Kérjék azt minél sürgősebben meghozatni!!

Bátorkodunk a t. hölgyközönség szives figyelmét fel-
hívni a világhírű „Ullstein“ szabásmintákra.

Az „Ullstein“ szabásminták segítségével a t. hölgy-
közönség abban az előnyös helyzetben van, hogy a
legdivatosabb ruhákat nagy megtakarítással házilag mini-
málisan csekély összegért elkészítheti.

„Ullstein“ szabásminták kaphatók: ruhák, kosztümök,
kabátok, bluzok, ruhaaljak, sport- vagy hivata-
sos ruhák, pongyolák, fehérneműek, kötények, alsó-
szoknyák, kézimunkákról, hölgyek, leánykák, férfiak,
fiúk és csecsemők részére.

„Ullstein“ szabásmintákból állandóan a legújabb
divatnak megfelelőleg több mint 3000 van raktáron s
azonnal kaphatók.

Az „Ullstein“ szabásminták 80 és 1.20 fillérbe
kerülnek. Előfizetőknek 40 fillér.

Az „Ullstein“ szabásminták megrendelésére vonat-
kozó külön felvilágosítással, valamint divatalbummal
szívesen szolgálunk.

STERN JÓZSEF

császári és királyi udvari szállító
BUDAPEST, IV. kerület Calvin-tér 1.

Rendelésnél kérjük e lapra hivatkozni!